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Kemianteollisuus/prosessiteollisuu
s

Korkeakoulu tai tutkimuslaitos

Suunnittelu/konsultointi

Joku muu

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Johto/hallinto

Myynti/markkinointi

Tutkimus/tuotekehitys

Materiaalit ja logistiikka

Tuotanto

Kunnossapito/huolto

Työnjohto

Asiakaspalvelu

IT

Muu, mikä?

1. Mikä on työskentely-ympäristösi?
Vastaajien määrä: 80 

 

 
 

2. Mikä on tarkempi työskentely-ympäristösi?
Vastaajien määrä: 27 
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Johto/hallinto

Opetus/tutkimus/tuotekehitys

Logistiikka

Kunnossapito/huolto

Työnjohto

Asiakaspalvelu

IT

Muu, mikä?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Johto/hallinto

Suunnittelutehtävät

Asiantuntijatehtävät

Myynti/markkinointi

Asiakaspalvelu

IT

Muu, mikä

3. Mikä on tarkempi työskentely-ympäristösi?
Vastaajien määrä: 17 

 

 
 

4. Mikä on tarkempi työskentely-ympäristösi?
Vastaajien määrä: 14 

 

 
 



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Julkinen sektori

Yrittäjä

IT

Muu, mikä?

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Kyllä

En

En tiedä

5. Mikä on tarkempi työskentely-ympäristösi?
Vastaajien määrä: 22 

 

 
 

6. Oletko Kemiallis-teknillisen yhdistyksen jäsen?
Vastaajien määrä: 80 

 

 
 

7. Kuinka tyytyväinen olet yhdistyksen toimintaan?
Vastaajien määrä: 60 

Erittäin

tyytyväi

nen

Melko

tyytyväi

nen

En osaa

sanoa

Melko

tyytymä

tön

Erittäin

tyytymä

tön

Yhteensä Keskiarvo

Yhdistyksen toiminta yleensä 2 28 21 8 1 60 2,63

Yhdistyksen päätöksenteko 1 19 35 4 1 60 2,75

Yhdistyksen järjestämät tilaisuudet 3 18 30 9 0 60 2,75

Muu, mikä? 0 0 3 1 0 4 3,25

Yhteensä 6 65 89 22 2 184 2,85

 



0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Erittäin hyvät

Kohtalaiset

Huonot, mahdolliset 
parannusehdotukseni kotisivuille:

En ole tutustunut

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Sähköpostilla

www-sivujen välityksellä

Facebookin välityksellä

LinkedInin välityksellä

En halua saada tietoa

8. Mitä mieltä olet yhdistyksen verkkosivuista www.kty.fi?
Vastaajien määrä: 80 

 

 
 

9. Millä keinoilla haluaisit saada tietoa yhdistyksestä ja sen toiminnasta?
Vastaajien määrä: 80 

 

 
 

10. Millaiseen yhdistyksen toimintaan haluaisit osallistua tai olla mukana järjestämässä?
Vastaajien määrä: 80 

Haluan

osallistua

Haluan olla

järjestämäs

sä

En halua

osallistua

tai olla

järjestämäs

sä

Yhteensä Keskiarvo

Yhdistyksen vuosikokous 24 3 55 82 2,38

Yhdistyksen hallitustyöskentely 6 2 72 80 2,83

Seminaari 60 2 19 81 1,49

Joku muu, mikä? 2 1 8 11 2,55

Yhteensä 92 8 154 254 2,31
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Aalto-yliopisto/Teknillinen 
korkeakoulu

Lappeenrannan teknillinen 
yliopisto/korkeakoulu

Oulun yliopisto

Tampereen teknillinen 
yliopisto/korkeakoulu

Åbo Akademi

Yliopisto-opiskelija, mikä yliopisto?

Joku muu, mikä?

11. Mistä korkeakoulusta/korkeakoulusta olet valmistunut?
Vastaajien määrä: 80 

 

 
 


